



此外，他还谈到，“研究区块链本身是一门科学，虽然它有很多问题，效率很底，成本很高，比“中心化”的成本高很多，效率也低很多，但是它仍然需要研究。Facebook也推出了Libra，我们为什么做数字货币，因为中国在支付系统方面，一向是领先全世界的，因此我们首先推出数字货币本身也是引领风潮的一个指标。数字货币和虚拟货币是完全不一样的，第一，数字货币是有政府信用背书的，虚拟货币是没有的；第二，数字货币是中心化的，比特币是去中心化的。”

郎咸平曾多次谈论比特币，他第一次谈论比特币的情景，曾引起轩然大波。2014年1月27日，在《财经郎眼》节目中，被问到“有人送你100个比特币你要不要”时，郎咸平双手挥动拒绝并表示：“你送给我比特币，我不会要的！”

此后，随着比特币价格的走高，以及区块链行业的发展，郎咸平的态度似乎也在悄然发生转变。2017年11月底，郎咸平在《财经郎眼》中第三次讨论比特币，他将比特币比喻为一个游戏，不是货币，也没有价值，但有价格。相比3年前绝对否认价值的观点，郎咸平的观点已经在发生变化。此后，2018年3月，在话题是“区块链是馅饼还是陷阱”的节目中，郎咸平一改往日对比特币及区块链的嫌弃，提出“技术无罪，罪的是人性的贪婪”的观点。

今年6月，郎咸平连发两条微博评论Facebook发行加密数字货币Libra一事。他表示，facebook发行数字稳定币，值得关注，金融科技也会因此引发一轮新的热潮。